Ata 173
Ata da segunda sessão do primeiro período legislativo das reuniões ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto às nove dias do mês de maio de 1977. Presidente Sebastião Ferreira da Silva, comparecimento 4 expediente correspondência recebida e expedida, inclusive apresentação de indicações essa discussão e aprovação da matéria gravada para ordem no dia encerramento às 13 horas na sala das sessões compareceram seguintes senhores vereadores paixão Ferreira da Silva Mauro 19 Luiz Barbosa da Silva Osvaldo Werneck José. José Francisco Magalhães e Rubens grazinoli deixaram de comparecer os vereadores Ruth Viana Geraldo Dias Seixas acusando a lista o comparecimento de sete vereadores, o senhor presidente declarou aberta a sessão a ata Vereador Osvaldo Werneck Leite secretário do CD data da sessão anterior em seguida assim entendida a apreciação do plenário com a palavra Vereador mal do Brasil 9. Que deixaria. ata ponto cor da inclusão do nome do vereador Rubens na comissão de justiça e legislação alegando que na não havia pedido. nas normas do artigo 28 do regulamento em votação em seguida é aprovada expediente que o andamento ao trabalho servil a secretário passa-se a leitura do expediente de ofício PM barra 1177/2013 Pure encaminhando a casa o projeto de lei nº 02/76 autoriza o Executivo assinar o comício com a der-mg nas rodovias municipais ciente que o mesmo seja encaminhado as condições respectivas cartão da câmera de Uberlândia comerciando posse da nova mesa do Legislativo ciente agradecer despedida cm barra 1977 6 auxílio Oliveira Pinto cm 1977 homenagem de pesar Aí o Vitor da Silva discussão e votação senhor presidente anuncia que vai proceder a discussão das seguintes matérias requerimento nº 3 de autoria do vereador Rubens 19. empresa de Mar de Espanha em solução o autor fez sua expedição dos motivos da Usina não havendo nenhum outro observação e posta em votação aprovada que se encaminhou a cópia ao projeto elemento nº 4 de autoria do vereador Rubens Grande Norte e que solicita informação executiva Com referência e admissão de servidores em discos não houve observação posso ter votação é provada. A ser retida o Executivo requerimento nº 5 de autoria do Vereador Luiz Barbosa da Silva. Dá para esse assunto plenário após os debates e posta em votação e aprovada em seguida submetido à apreciação do plenário ou Parecer nº 01/17 da Comissão de Justiça e legislação acerca do projeto de lei nº 01/17 que dispõe sobre a autorização para abertura de crédito adicional não havendo de canário. A votação É aprovada incluído na ordem do dia para a província sessão O segmento para discussão e votação do projeto de resolução nº 01/17 com 7 licença o vereador Rute Viana após os debates entendido a votação é provado. contenção do vereador Mauro Brasília ao projeto de resolução nº 02/76 também concede licença a vereador Geraldo Dias é aprovado com obstenção do vereador Mauro granzinolli senhor presidente declarou encerrada a sessão concordando com a maioria dos vereadores para uma reunião extraordinária hoje às 14 horas do que para constar levarei a presente ata que será por todos assinada logo após a sua aprovação.
